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"Gra życia" ma na celu wczucie się w perspektywę dorastającej homoseksualnej osoby.





Razem, w grupach 3 do 5-osobowych, przechodzisz przez dzieciństwo i wczesny okres dorastania (zielone pola), późne dorastanie (żółte pola) oraz wczesny wiek dojrzały (pomarańczowe pola) homoseksualnej osoby płci męskiej, która ma 9 lat w momencie rozpoczęcia gry.





Zaczynasz z 15 punktami "Gry Życia":


Znak        ukazuje, że podjąłeś decyzję, przez którą czujesz się dobrze lub która dowodzi, iż byłeś w zgodzie ze sobą. Im więcej       zbierzesz w ciągu gry, tym lepiej uważałeś na swoje potrzeby.





Jak grać





Połóż token� na polu	      .


Ułóż stos z kart ruchu (w porządku numerycznym, przednią stroną do góry) przed sobą. Nie powinieneś jeszcze widzieć       .


Jeden z graczy w Twojej grupie bierze kartę ruchu, należącą do pola, na którym ten gracz się znajduje i czyta na głos opis sytuacji i możliwe opcje, bez patrzenia na drugą stronę karty i bez pokazywania innym graczom.


Przedyskutuj możliwe opcje i zdecyduj się na jedną z nich. 


Teraz odwróć kartę i spójrz ile      zdobywasz lub tracisz. (Jeśli nie masz już       , nie możesz stracić ich więcej, ale możesz zyskać nowe).


Teraz ruszaj na następne pole. Po dojściu na ostatnie pole z kartą akcji, policz ilość       , które zgromadziłeś.








            


	  Ważne aspekty





Przykłady sytuacji są fikcyjnym opisem, które nie powinny być generalizowane oraz które niekoniecznie są przenoszone na vita (łac. życie) innej osoby. Są po części wyolbrzymione w celu ukazania konfliktu. 





Ilość zdobytych lub straconych         w poszczególnych sytuacjach jest subiektywną wskazówką, która może być przedyskutowana w grupie. 





Czytanie sytuacji z kart uważnie, aby zrozumieć wszystkie detale, jest niezbędne.





Gracie razem jako zespół, nie przeciwko sobie. 











