Óraterv az Élet játékához
(körülbelül 90 perc)

0. Általános bevezető:

A játékot bevezetőnek javasoljuk egy olyan órához, melynek témája a homoszexualitás és a nemek. Az ezt követő órákon a diákok csoportokban folytathatják a munkát egyéni témákon dolgozva (például a másság felvállalása, házasság, örökbefogadás, szexuális beállítottság). A teljes tanítási egységben példa szituációk is előkerülhetnek az Élet játékából, amiket bizonyos, a témával kapcsolatos nézőpontokból lehet részletesen megvitatni.
Továbbá a játék eredményezheti a vélemények megváltoztatását is, mivel a diákok egy homoszexuális fiú/fiatal felnőtt szemén keresztül látják a világot. Ez empátiát válthat ki, a diákok érzékennyé válhatnak a téma iránt és megismerhetik azokat a problémákat és kihívásokat, amelyekkel a homoszexuálisoknak kell szembenézniük mindennapi életük során.

Az élet játékát zárásként is alkalmazhatjuk a tanítási egység végén (amely egy elméletibb témafelvetéssel kezdődik), hogy a tanulók figyelmét, a valódi élethez köthető problémákra irányítsa és a mindennapi élet kihívásaira, amelyekkel a homoszexuális egyéneknek kell szembe nézniük.
1. Bevezetés:
Egy gondolatébresztő kérdést, amilyen a következő, intézünk az osztályhoz:
„Ben éppen most mesélt szüleinek az új kapcsolatáról. Teljesen összezavarodtak és meg kell emészteniük a hallottakat. Miért?”
Nagyon gyorsan, gyűjtsük össze a tanulók válaszait, az első találgatásokat és jegyezzük fel őket a táblára bármilyen további megjegyzés nélkül.
A tanulói válaszoktól függően a figyelmet a valódi témára kell irányítani.
A tanulók válaszait a következő kérdés alapján csoportosítjuk: „Ha te lennél Ben, melyik helyzetet találnád a legkényelmetlenebbnek?”
A tanár kérheti a tanulókat arra, hogy indokolják meg miért. Bár ezt nagyon óvatosan, körültekintően kell tennie. 
Ezt követően az egyik választ részletesen megvitatják (ha a témára vonatkozó válasz nem merül fel, a tanár hozzá teheti a többihez, mint egy másik esetleges okát annak, hogy Ben szülei mért zavarodhattak össze.
„Most nézzük meg közelebbről az egyik ilyen helyzetet, amely nagyon kellemetlen lehet sok ember számára és közelítsük meg különböző szemszögből: Miért nehezebb az Bennek, hogy elmondja a szüleinek, hogy szerelmes lett egy fiúba, mint a szüleinek, akik értesülnek a hírről.
2. Munka fázis
Az élet játékát 3-5 fős csoportokban játsszák a tanulók. A szabályokat a kezdés előtt kell ismertetni az osztálynak. A játék körülbelül 45 percig tart, az elejétől a végéig.
3. Értékelés, zárás
A játék végén, a csoportok felírják a pontszámaikat a táblára bármilyen megjegyzés nélkül. Végül kezdeményezzünk beszélgetést kérdésekkel, mint: 70 boldogságpont jobb, mint 60? A végső pontok száma mit árul el számunkra? Értékelhetjük, vagy mérhetjük az életet boldogság pontokkal?
Ezek után a tanár folytathatja a beszélgetést a játék fontosabb tanulságaival. Két mód lehetséges:
3.1. Aktív, kifelé forduló, élénk osztály
A tanár egy ötletbörzével kezd, a tábla közepére írt kérdés segítségével:
„Mit vettél észre mialatt játszottad a játékot?” vagy „Miről beszélgettetek a legtöbbet?”
Ezt követően a tanár által vezetett beszélgetésben, megvitatják a szempontokat és csoportosítják azokat, különböző színek felhasználásával. Majd a tanulókat a három lényeges eredményhez kellene elvezetni. (lásd a 4. pont alatt). Végül ezeket az eredményeket, mint kulcsszavakat, vagy szócsoportokat lehetne hozzáadni a hozzájuk illő színekhez, amelyeket az ötletbörze eredményeként találtak meg a tanulók, így egy teljes táblakép fog kibontakozni
Ha pár szempontot nem említenek meg a tanulók az ötletbörze során, a beszélgetést tovább lehet vinni a következő kulcskérdésekkel:
"Milyen kapcsolatot veszel észre a saját életeddel? Mit tanultál ebből? Tapasztaltál valaha hasonló helyzeteket magad is?”
3.2. Csendes, befelé forduló, félénk osztály
Minden diák kap három különálló papírlapot és szempontokat kell írniuk rájuk a következő kérdésekkel kapcsolatban:

„Mi az a három fontos dolog, amit megtanultam a játék során?”
A feljegyzéseket összegyűjti, összekeveri és hangosan felolvassa a tanár vagy felolvastatja kiválasztott tanulókkal. Az olvasás során halmokba rakják a papírokat, témájuk szerint. Három fontos szempont (lásd a 4. pontban) szerepelhet többször a diákok jegyzeteiben, így ez a három halom lesz a legmagasabb. Ha szükséges a tanár segíthet más kulcskérdésekkel, hasonlóan a 3.1-ben említettekhez.
4. Három lényeges eredmény, tanulság
1. Figyelj a saját szükségleteidre 
Bár ha így teszel, konfliktusokhoz vezethet, mivel ez néha eltérhet a mások által veled szemben támasztott elvárásoktól. Szükség van néha az „egészséges önzésre”.
2. A homoszexuálisok és heteroszexuálisok életében sok közös vonás van.
Mindenki került már ugyanolyan vagy hasonló szituációba, mint a játék főhőse.  A tanulók így rájönnek, hogy kevesebb különbség van közöttük, mint azt először gondolták volna. Ez ahhoz vezet, hogy jobban megértsék, elfogadják egymás helyzetét, problémáit.
3. Változtass a hozzáállásodon!
A diákok érzékennyé válnak, és jobban megértik a homoszexuálisok bonyolult helyzetét, amelyet a heteroszexuálisok nem ismernek, és nem szembesülnek vele. (Figyelem: Próbáljuk elkerülni azt, hogy ellentmondásba kerüljünk a kettes pont tanulságával!)  
Az óra végén a tanár a téma kisebb részeire vonatkozó kérdéseket tehet fel a további ismeretbővítéshez.
Például: Miért nem tudnak Afrikába szafarira menni? Egyáltalán köthetnek házasságot? Hogyan lehet a homoszexuális embereknek gyerekük.
A szükséges eszközök:
· bevezető kérdés egy nagyméretű lapon (vagy egy toll/néhány kréta, amivel a táblára lehet írni)

· társasjáték, szituációs kártyák, játék zsetonok (a csoportok számával megegyező darab) a maximum csapatlétszám, 5
          fő.
· nagyméretű lap, tollak, kártyák/papírlapok a záró részhez.
